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BİTKİ VE HAYVANLARDA ÜREME - 2

1.

Tohum
ekiliyor

Dal koparılıp
dikiliyor.

K

L

 Yukarıda verilen durumla ilgili,

	 1.	 K	eşeyli,	L	eşeysiz	üremedir.
	 2.	 K	ve	L’de	oluşan	yeni	canlılar	kalıtsal	özellik	bakımın-

dan	tamamen	ana	canlıya	benzerdir.
	 3.	 L’deki	bitki	rejenerasyonla	üremiştir.

 ifadelerinden hangileri doğrudur?

A)	 Yalnız	1.	 B)	 1	ve	2.
C)	 2	ve	3.	 D)	 1, 2	ve	3.

2. Aşağıda	bir	canlının	üremesi	ile	ilgili	evreler	verilmiştir.

Yumurta
bırakma

Dış
döllenme Dış gelişme

Yavru bakımı
yoktur

 Bu evreler incelendiğinde bu şema hangi canlıya ait 
olabilir?

A) B)

C) D)

Balık Kaplumbağa

Kuş Kertenkele

3. Aşağıdaki canlılardan hangisinde döllenme ve 
gelişme vücut içinde görülür?

A) B)

C) D)

Balık İnek

Kurbağa Kuğu

4. Bir	öğrenci,	döllenmesi	vücut	içinde	ancak	gelişmesi	vü-
cut	dışında	gerçekleşen	canlıları	defterine	yazmak	istiyor.

 Buna göre aşağıdakilerden hangisini yazarsa uygun 
olur?

A)	 Keçi	 B)	 Yarasa
C)	 Kuğu	 D)	 Balina

5. Aşağıda	 kurbağalara	 ait	 yaşam	 döngüsünden	 bir	 kesit	
verilmiştir.

 Bu döngü incelendiğinde,

	 1.	 Kurbağalarda	yavru	canlı	ana	canlıya	benzemez.
	 2.	 Kurbağalar	yumurta	bırakarak	çoğalır.
	 3.	 Kurbağalar	gelişimlerini	ana	canlının	vücudunda	 ta-

mamlar.

 yorumlarından hangileri yapılabilir?

A)	 1	ve	2.	 B)	 2	ve	3.
C)	 1	ve	3.	 D)	 1,	2	ve	3.
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BİTKİ VE HAYVANLARDA ÜREME - 2

6. Aşağıda	sürüngenlere	ait	 üreme	ve	gelişme	döngüsün-
den	bir	kesit	verilmiştir.

Yumurta

İç
döllenme

Dış gelişme

Yavru bakımı
yoktur

 Bu döngüyü kurbağalara uyarlamak isteyen bir öğ-
renci hangi değişikliği yapmalıdır? 

A)	 Dış	gelişme	yerine	iç	gelişme	yazmalıdır.
B)	 İç	döllenme	yerine	dış	döllenme	yazmalıdır.
C)	 Yumurta	yerine	polen	ve	sperm	yazmalıdır.
D)	 Yavru	bakımı	yoktur	yerine	yavru	bakımı	görülür	yaz-

malıdır.

7. Aşağıdakilerden hangisi diğerlerinden daha küçük ve 
gelişmemiş bir yapıdır? 

A)	 Tohum	 B)	 Zigot
C)	 Polen	 D)	 Embriyo

8. Aşağıda	tavuğun	hayat	döngüsünden	bir	kesit	verilmiştir.

 K, L ve M durumları ile ilgili,

	 1.	 K	olayında	oluşan	yumurtanın	içinde	embriyo	ve	be-
sin	bulunmaktadır.

	 2.	 L	olayı	kuluçkadır	ve	yumurtayı	belli	bir	sıcaklıkta	tut-
mak	için	yapılır.

	 3.	 M	canlısı	eşeyli	üreme	sonucu	oluşmuş	bir	canlıdır.

 ifadelerinden hangileri doğrudur?

A)	 1	ve	2.	 B)	 2	ve	3.
C)	 1	ve	3.	 D)	 1,	2	ve	3.

9. Aynı	kuş	türüne	ait	üç	bireyin	aynı	zaman	dilimi	içerisinde	
ulaştıkları	vücut	büyüklükleri	şekildeki	gibidir.

Vücut büyüklüğü

TürF E N

 Buna göre,

	 1.	 Ortam	koşulları	E	bireyinin	yaşadığı	yerde	daha	iyidir.
	 2.	 N	bireyi	diğer	bireylerden	daha	az	besleniyor	olabilir.
	 3.	 F	 bireyinin	 yumurtada	 kalma	 süresi	 diğerlerinden	

daha	fazladır.

 yorumlarından hangileri yapılabilir?

A)	 1	ve	2.	 B)	 1	ve	3.
C)	 2	ve	3.	 D)	 1,	2	ve	3.

10. Aşağıda	bir	kelebeğin	yaşam	döngüsü	verilmiştir.	

 Bu döngünün bir benzerini kurbağa için çizmek iste-
yen bir öğrenci K, L, M, ve N yerine ne yazmalıdır? 

K L M N

A) yumurta tırtıl larva kurbağa

B) yumurta kelebek pupa larva

C) pupa larva
ergin

kurbağa
iribaş

D) yumurta larva iribaş kurbağa


